

Katowice, 24.03.2016 r.

dotyczy postępowania: **Wykonanie materiałów informacyjno - promocyjnych dla GIG Katowice.**

Zamawiający informuje, że do w/w postępowania wpłynęły następujące pytania:

1. W ogłoszeniu o zamówieniu na str. 6 wskazane jest, że termin składania wniosków to 04.04.2016, tymczasem w SIWZ na str. 11-12 widnieje data 01.04.2016 – która data obowiązuje?

Odpowiedź: Prawidłowy termin składania i otwarcia ofert to 04.04.2016 r. Zamawiający zamieści na swojej stronie internetowej SIWZ z poprawną datą.

2. Czy jeśli Zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego oferent świadczył usługę wykonania materiałów informacyjno-promocyjnych, należy również dołączyć dowody należytego ich wykonania?

Odpowiedź: Zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 19.02.2013 r. w sprawie rodzaju dokumentów, jakich może żądać Zamawiający (...) w przypadku opisanym powyżej Wykonawca nie ma obowiązku przedkładania dowodów należytego ich wykonania - o ile wykonane usługi spełniają warunek udziału w postępowaniu.

3. Zamawiający nie wymaga wniesienia wadium?

Odpowiedź: Zgodnie z rozdziałem XXIV SIWZ – Zamawiający nie wymaga wniesienia wadium.

Przewodniczący Zarządu  
Głównego Instytutu Górnictwa  
na roboty budowlane, prace konserwacyjne i usługi  
Inż. Bogdan Chrzczan